
Referat af forældrebestyrelsesmøde den 23. september 2021 

 

Til stede: Pernille Jansdal Bakke, Jonas Meyer Gotfredsen, Pernille Poulsen, 

Maria Torm Boskovski, Maibritt Falandysz, Nan Grønsdal og Susanne Nielsen 

 

Afbud fra: Stefan Lefevre Henriksen 

 

Godkendelse af dagsorden. Dagsorden godkendt  

 

Orientering fra dagplejekontoret:  

Dagplejens børnetal. Der er pr. 1. oktober 70 indmeldte børn. Der er pt. Ikke 

ledig kapacitet. Vi har gennem noget tid set en øget tilgang af børn med bopæl i 

den sydlige del af kommunen og en nedgang af børn der er bosiddende i den 

nordlige del. Vi oplever dog en høj grad af mobilitet hos forældrene.  

 

Dagplejens økonomi. Dagplejens økonomi på driftdelen er god og vi forventer 

at gå ud af året med et mindre overskud. Der er medarbejder ønsker om både 

nye iPads og en begyndende udskiftning af de mest slidte ladcykler. Vi vurderer 

behovet i hver enkelte tilfælde og udskifter i det omfang økonomien muliggør 

dette. 

 

Ansættelser/opslag siden sidst. Der afholdes ansættelsessamtaler den 27. 

september fra kl. 9.00-11.30 på de vakante dagplejestillinger. Maria deltager 

som forældrerepræsentant. Derudover kommer der snart et jobopslag på en 

digitalpædagog, der skal vejlede og inspirere personalet i digitaldannelse og 

digitalt legetøj. Stillingen skal deles med Stien og Sommerfuglen. 

Fotografering. Der er foretaget fotografering af Albertslund Foto i begge 

legestuer. Forældrene skal selv træffe aftale om portrætfotografering. Billederne 

er til dato ikke leveret, så kvaliteten kan endnu ikke vurderes. Medarbejderne 



melder tilbage, at selv fotograferingen har været en positiv oplevelse for 

børnene. 

  

Status på COVID-19 restriktioner og anbefalinger. Alle restriktioner er 

ophævet, da Covid ikke længere anses som en samfundskritik sygdom. Vi 

ønsker dog fortsat at have et højt hygiejneniveau, således at vi at minimere 

sygdomsudbrud blandt børn og personale. 

 

Nyt fra formanden 

Forældrebestyrelsen har deltaget i to Workshops. Begge disse var brugbare og 

gav anledning til refleksioner. Der er særligt et ønske om og en forventning til 

et fremtidigt samarbejde på tværs af dagtilbuddene. 

Pernille J. B. og Maria har derudover deltaget i en workshop på Vallensbæk 

Skole vedr. fremtidige byggeplaner. 

Der har ligeledes været afholdt høringsmøde med centerchefen for CBU vedr. 

det kommende gæstesystem i den nordlige del af Dagplejen. Der bliver afholdt 

nyt møde den kommende mandag. 

 

Pernille J. B. har ikke længere barn indskrevet i Dagplejen, men ønsker at 

benytte sig af muligheden for at blive valgperioden ud. Der er ikke 

indvendinger imod dette. 

 

Høring af budget 2022. Susanne har deltaget i orienteringsmødet vedr. budget 

2022. Der blev ikke lagt politisk skjul på, at kommunen har mange uforudset 

udgifter primært fra udligningsreformen, manglende indtægter i forbindelse 

med at Byhaven ikke blev etableret samt øget udgifter på socialområdet. 

Budgetforliget er også denne gang lavet i enighed i kommunalbestyrelsen. Alle 

brugerbestyrelser har mulighed for at afgive høringssvar til budgetforliget.  

  

Synlighed. Bestyrelsen drøfter hvordan synlighed kan øges, således at den 

samlede forældregruppe får kendskab til bestyrelsens eksistens og arbejde. Der 

er enighed om, at Pernille udarbejder et skriv som Susanne lægger på AULA. 



Der indsættes endvidere portrætfoto af bestyrelsesmedlemmerne på siden med 

kontaktoplysninger på AULA og som fysisk ophæng i legestuerne. 

Bestyrelsesmedlemmerne sender et billede til vores administrative medarbejder 

anp@vallensbaek.dk. 

 

 

Gæstehuset Bestyrelsen drøfter Gæstehuset generelt og har bekymringer 

herom. Vi afventer den kommende politiske beslutning og genoptager punktet 

på et kommende bestyrelsesmøde. 

  

Næste møde (dato og foreløbige punkter):  

 

Torsdag den 4. november kl. 19-21 

• Årshjul 
• Gæstehuset og gæstesystemet i Dagplejen 
• Brobygning dagpleje til børnehave. Dialogskema 

 

Evt.  

Der bliver spurgt ind til om der afholdes reception for medarbejdere der 

fratræder. Susanne svarer at medarbejderne tilbydes dette i henhold til 

kommunens personalepolitik. Men at der er frivilligt om den ansatte ønsker at 

afholde et arrangement. 

 

Der bliver ligeledes spurgt ind til medarbejdersuppleanter. Susanne svarer at en 

sådan ikke er valgt, men at den siddende medarbejderrepræsentant varetager 

opgaven for alle dagplejerne. Der vil dog ikke være nogen hindring for, at 

medarbejderne vælger en suppleant, som fremover kan varetage jobbet, når de 

ordinære medarbejderrepræsentanter er fraværende. Der har dog indtil videre 

ikke været givet udtryk for dette. 

 



Ref. Susanne Nielsen 7. oktober 2021 


